

T-89. 2021.05.09. Az igazi szerelem (szeretet)

Kedves Szülők és Gyerekek!

Egy hete a következő mondattal fejeztük be: Jákób Rákhelt szerette meg, és „szeretetének bizonyítéka is volt, amiről majd a következő alkalommal lesz szó”.

Nézzük meg most a bizonyítékot!

1Móz 29:20 *Szolgálta tehát Jákób Rákhelért hét esztendeig, és csak néhány napnak tetszék az neki, annyira szereti vala őt.* Hét esztendeig szolgált, de ez számára nem gyötrelmes hét év volt. Nem panaszkodott, hogy mikor jár már le. Nem égette a testi vágy, hogy még hét évet várni, már így is öreg vagyok. Nem tizenéves volt Jákób, amikor elment otthonról a szülői háztól, mégsem mondta azt, hogy oda az ifjúságom. Annyira szerette Rákhelt, hogy a 7 év annyi volt neki, mintha néhány nap lett volna.

Igen, ebben lehet lemérni a szeretetet, hogy tud-e valaki a másikra várni. Tud-e a másikért túrni, a másikért dolgozni? Meg tud-e lenni testi kapcsolat nélkül is? Jákób láthatta Rákhelt minden nap, hisz ott volt az atyja házában, ott szolgált. De nem kínlódott, nem érezte mártírnak magát, hogy várnia kellett. Úgy érezte, gyorsan elrepült az idő.

A világban nem tudnak várni, nem képesek kivárni még a házasság idejét sem. A világban már természetes lett, mindennapi gyakorlat lett, hogy már a házasságkötés előtt testi kapcsolatban élnek, mert ők „annyira szeretik egymást”, hogy már nem tudnak várni. De ez nem szeretet! Ez a test ösztöne. A testi vágyaknak a kielégítése. Ha egy fiatal szeretné a másikat, ha hét évet kellene is várnia, úgy érezné, mintha csak néhány nap repült volna el. Aki nem tud várni, az igazából önmagát szereti. A testét szereti, a kívánságait szereti, Istene a teste. Később a házasságban is sok baj lesz ezzel a testtel. Nagyon sok baj lesz! Mert a testnek vannak más kívánságai is. Amit ifjúkorában a hívő nem tudott az Úr erejével és hatalmával megfékezni, az nagy teher lesz öregkorában is. A testnek nemcsak szexuális vágyai vannak. A test szeret enni, inni, lustálkodni, irigykedni, versengeni, haragot tartani, érzékenykedni, gyűlölködni, stb. Némely felsorolt bűnről azt gondolhatjuk, hogy az nem is a test, hanem a lélek bűne. Igen, de amikor a test átveszi a lélek felett is az uralmat, akkor érzékenykedik, irigykedik, gyűlölködik, birtokolni akar. A hívő ember is lehet ilyen, ha meghül benne a szeretet. Mert a szeretet ad és tűr.

Még valamire szeretnék kitérni a házassággal és a problémákkal kapcsolatosan, amit így összegezhetheték: Megfordított sorrend. Azt mondtam, hogy az első helyen annak kell lennie, hogy akik össze akarnak házasodni, mindketten hívők legyenek. Ne a hitetlenek közül, ne a kananeusok közül válasszanak! Nagyon sok olyan esetet tudok, amikor a hívő fiatalok megfordítják a sorrendet, és a következőképpen járnak el. Nem azt mondják, hogy a választottam először hívő legyen, és utána szeressem, hanem megfordítják: először szeressem, és majd hívő lesz. Mindegy honnan választok, hívőt vagy hitetlent. (A tapasztalat az, hogy ilyen gondolkodással leginkább a világban szeretnek meg valakit.) Bizonyosságot tesznek a hitetlennek, elhívják a gyülekezetbe, hogy legyen hívő. Egy idő után hívőnek nyilvánítja a választottját, ha az, ha nem, és kijelenti: Minden jól van, mert hívő is, meg szeretem is. Ez egy nagyon veszedelmes, csaló magatartás. Jákób nem így járt el. Jákób elment először abba a családba, ahová az apja mondta. Mondjuk így: a hívő családba. Aztán nézte meg, hogy melyik leányt szereti. A hívő fiataloknak el kell tökélnie a szívükben: Nem kell más, csak aki hívő, és akit szeretek. Nem kell más út, csak, amit Isten jelölt ki a számomra!

Szeretettel:

Debrecen, 2021. május 9-én,

Apostol Imre bácsi